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Αγιασμός στα Σχολεία της Βόνιτσας από τον 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

 Τα σχολεία της Βόνιτσας επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς σήμερα το πρωί για να τελέσει την ακολουθία του 
αγιασμού για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Ο Σεβασμιώτατος αρχικά τέλεσε τον Αγιασμό στο 1ο και 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Βόνιτσας και στη συνέχεια μετέβη στο Γυμνάσιο και το Γενικό Λύκειο, όπου 
εγκαινίασε το ανακαινισμένο κτίριο του Γενικού Λυκείου. Κατόπιν τέλεσε τον 
Αγιασμό και στο Επαγγελματικό Λύκειο (ΕΠΑΛ) της περιοχής.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στα παιδιά για την καινούργια χρονιά και συνομίλησε 
με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς τους.
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Σε όλα τα σχολεία της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
αναγνώσθηκαν από τους κληρικούς τα μηνύματα του Σεβασμιώτατου Ποιμενάρχου 
μας κ. Κοσμά.

 

Ακολουθούν τα μηνύματα του Σεβασμιωτάτου

 

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΟΣΜΑΣ

Προς τους μαθητές και τις μαθήτριες των δημοτικών σχολείων

της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως

 

Αγαπητά μου παιδιά,

Σήμερα, πρώτη ημέρα της νέας σχολικής χρονιάς, τελέσαμε την ακολουθία του 
αγιασμού και προσευχηθήκαμε όλοι μας για την υγεία και το φωτισμό των 
σεβαστών διδασκάλων σας και των γονέων σας, αλλά και για την δική σας υγεία, 
την πρόοδο και το φωτισμό.

Ως επίσκοπος και πνευματικός πατέρας, είμαι πάντοτε κοντά σας. Δεν είναι 
δυνατόν να είμαι παρών σε όλα τα σχολεία.

Με τη σκέψι και την προσευχή όμως είμαι κοντά σας, σας χαίρομαι, σας καμαρώνω 
και προσεύχομαι θερμά και αυτή τη σχολική χρονιά να σας χαρίση ο Κύριος 
φωτισμό, δύναμι, επιτυχία και πρόοδο σε όλα τα μαθήματά σας.

Εύχομαι χωρίς δυσκολία και εμπόδια να δεχθήτε και να κάνετε κτήμα σας όλα 
εκείνα τα οποία με κόπο και θυσίες θα σας προσφέρουν οι σεβαστοί εκπαιδευτικοί 
σας.

Προσέξατε, όμως, σας παρακαλώ.

1.  Για να γίνη πραγματικότητα η αληθινή πρόοδος, είναι ανάγκη να προσέξετε 
μερικές προϋποθέσεις:

2. Να σέβεσθε, να τιμάτε και να υπακούτε τους διδασκάλους σας.
3. Να διαβάζετε με προθυμία, με προσοχή και με επιμέλεια τα μαθήματά σας.
4. Να προφυλάσσετε τους εαυτούς σας από άσχημες συναναστροφές.



5. Να αγαπάτε το Χριστό μας και να μην παραλείπετε τον εκκλησιασμό σας κάθε 
Κυριακή.

6. Να παρακολουθήτε χωρίς καμία απουσία τα μαθήματα του Κατηχητικού 
Σχολείου της Ενορίας σας.

Να αγαπάτε, να τιμάτε και να μην στενοχωρήτε ποτέ τους γονείς σας.

Εφαρμόζοντας  όλα αυτά, θα κάνετε πράξι το θέλημα του Χριστού μας, θα έχετε 
την ευλογία Του, θα προφυλάσσεσθε από δυσκολίες και εμπόδια, θα φέρετε την 
επιτυχία και την πρόοδο στη ζωή σας.

Με πατρική αγάπη εύχομαι να επιτύχετε.

Καλή σχολική χρονιά.

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

 

+Ο ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΟΣΜΑΣ
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 ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ  

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ»
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